
みなさんの声を
　　  必ず伝えます！
誰よりも多く、本会議場で質問に立ってきました。

プロフィール
昭和30年9月9日金沢市内で生まれる。　現在65歳。
地元の市立十一屋小学校、野田中学校、そして県立金沢泉丘
高等学校に学ぶ。子どもの頃より、地域や団体のお世話や政治に関心が
深かった父親の影響を受け、政治家を目指す。早稲田大学政経学部に進学、
卒業後、森喜朗代議士の秘書となり、地方議員の役割、責務等を学ぶ。「青年
の政治参加」と「地域の発展」をスローガンに、昭和58年金沢市議会議員選
挙に出馬、最年少記録27歳での初当選。平成3年石川県議会議員に初当選
以来、連続8期。家族は妻と次男そして父親の4人家族。（長男夫婦独立）
平成20年、第89代石川県議会議長に就任。これまでに、議会運営委員会委
員長、石川県監査委員、日韓友好促進議員連盟会長（現在）、自民党石川県
連では副会長（現在）、幹事長、総務会長、政調会長、青年局長などを歴任。

ひもの義昭後援会事務所
よしあき

〒921-8105　金沢市平和町3-3-24

https://www.facebook.com/himonoyoshiaki ひもの義昭の
詳しい情報満載！
ぜひご覧下さい。
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★金沢市内の新しい交通ネットワークの構築により高齢者、障害者に
やさしい街づくりを推進

★学童保育、結婚支援など総合的な子育て支援、少子化対策の充実
★難病患者支援や障害者の雇用促進などやさしい社会体制づくりを推進
★精神障害者生活基盤の改善　★発達障害者（児）支援策の充実・拡大

★スポーツの振興や競技力向上、武道館建設などの施設整備を推進
★障害者や高齢者が気軽にスポーツを楽しめる環境づくりの推進
★建学の精神を尊重した私立幼稚園・学校・専修各種学校への支援策の充実
★栄養教諭、職員の活用による「地産地消」「食育」の充実
★生命尊重教育の実践　★海外の国々との交流促進

★新型コロナウイルスなど感染症対策 ★国民病であるガン予防対策の充実
★医師・看護職員・薬剤師の不足解消施策の充実 ★子どもや障害者の医療費の助成制度の充実・拡大
★かかりつけ薬局、医薬分業の確立による県民の健康保持施策の充実
★タバコの煙から子どもや高齢者を守る施策の充実 ★外国人、子どもたちへの交通教育の推進

お気軽にお立寄り、
ご連絡ください

現在のおもな役職

●石川県都市計画審議会委員
●石川県体育協会理事
●金沢日曜野球連盟顧問
●石川県音楽文化協会常任理事
●日本保育協会石川県支部・日本保育推進連盟顧問
●自衛隊金沢駐屯地協力会副会長（事務局長）

076-241-7744
【FAX】 076-241-4764 info@himono-yoshiaki.jp

ひもの義昭 検 索ホームページはコチラから
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　日頃よりのご支援、ご指導とご厚情に心から御礼申し上げます。
石川県では、昨年２月から新型コロナウイルスに翻弄され続け、ここに至っては、まさかと思った北陸新幹線の敦賀開業
の遅れなど、１年前には誰も予想もつかなった出来事に立て続けに見舞われました。県内での感染拡大はまだ続いて
いますが、日々頑張っていただいている医療従事者の皆さんには感謝の言葉しかありません。
私も県議として８期30年間、これからも皆さんの声に真剣に耳をかたむけて「喜んでいた
だける仕事を力一杯すること」に取り組んでいきます。
「禍福は糾える縄のごとし」の故事のとおり、一喜一憂せず、元気なふるさとづくりに全力
で頑張ります。　これからも応援してください。

ふるさと「石川・金沢」の限りない発展に向けて！！

全力で皆さんの
声の実現に取り組みます！

官房副長官の岡田直樹参議院議員を表敬訪問し懇
談（総理官邸にて）

旧知の橋本聖子五輪担当大臣に
東京オリ・パラの開催見通しを聞く

義昭よしあき

石川県議会議員

ひもの
充実！！石川の「福祉」

「スポーツ・教育・国際交流」
「安心・安全・医療」
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2021年 新春号

●いしかわ観光振興議員懇話会々長
●石川県薬剤師連盟顧問
●石川県専修学校各種学校連合会常任顧問
●石川県釣り団体協議会顧問
●石川県調理師会顧問
●金沢保護司会理事

1.福祉の充実

2.スポーツ・教育・国際交流の充実

3.安心・安全・医療の充実

東京パラリンピック代表のカヌー選手
瀬立モニカさんと（木場潟において）

笹生裕子選手の石川県スポーツ特別賞
受賞を祝う会（金沢市カヌー協会役員と）

県カヌー協会役員とジュニア選手権開催中の
木場潟で（右端は古谷日本連盟専務理事）

馳代議士に、日本水泳連盟の坂元専務理事と
共に要望しました（私は県水泳協会副会長）

県スポーツ賞を受賞した障害者スポーツの
アスリートたちと（私は県障害者スポーツ協会長）

「水泳の日」のイベントに金沢市水泳協会長
として参加、皆さんを激励（金沢プールにおいて）

障害者カローリング講習会で、
優勝チームの皆さんと一緒に

9月議会一般質問中、後ろは稲村議長

コロナ対策に十分に注意を
払って、昨年も恒例の映画
会とボーリング大会を開催
しました。参加していただ
いた多くの皆さんに心より
感謝申し上げます。
本当にありがとうございま
した。

金沢市水泳協会チームの皆さんと
いつもお疲れ様です

馳代議士・山田参議院議員のごあいさつ
お忙しい中ありがとうございました

年２回開催の映画会でご挨拶、次回もお待ちしております
（県立美術館の皆さんお世話になりました）

宮森さん、新川さんと共に山野金沢市長と懇談

石川県看護協会に河村さんからのマスク寄贈を
橋渡ししました。看護学校の学生に配られます。

街を元気にするスポーツに頑張る皆さんと

ひもの義昭友の会ボウリング大会 秋の映画会

マスクのご寄付に感謝！
みなさん、ありがとうございます。
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